Dobrzyniewo Duze, dnia 16 marca 2019 r.
Wykonawcy (wszyscy)
PYTANIA | ODPOWIEDZI ORAZ MODYFIKACIA TRESCI SIWZ
Postgpowanie w sprawie udzielenia zaméwienia publicznego: 0r.271,2.2019

Dotyczy: postgpowania w sprawie udzielenia zamdwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego pn: ,Przebudowa dr. powiatowej nr 1393B - przejscie przez Dobrzyniewo Fabr.,
Ogrodniki, Dobrzyniewo Kosc., Dobrzyniewo D. — ul. Koécielna w Gminie Dobrzyniewo Duze”.

Prowadzac postgpowanie w sprawie udzielenia zamdwienia publicznego w itrybie przetargu
nieograniczonego pn: ,Przebudowa dr. powiatowej nr 1393B - przejécie przez Dobrzyniewo Fabr.,
Ogrodniki, Dobrzyniewo Kosc., Dobrzyniewo D. — ul. Koscielna w Gminie Dobrzyniewo Duze”.

- na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zaméwien publicznych (tekst
jednolity Dz.U. z 2018, poz. 1986 ze zm.) ponizej informuje o otrzymanych wnioskach w sprawie
wyjasnienia tresci SIWZ i udzielonych na nie wyjaénieniach.

- na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamdwieri publicznych (tekst
jednolity Dz.U. z 2018, poz. 1986 ze zm.) informuje o modyfikacji tresci SIWZ.

ZAMAWIAJACY INFORMUJE O ZMIANIE ODPOWIEDZI NA ZADANE WCZESNIE) PYTANIA.

PYTANIE NR 7

Prosimy o informacjg, kto jest wiascicielem drewna z wycinki. Jezeli Zamawiajacy — prosimy o
podanie miejsca wywozu.

ODPOWIEDZ POPRAWIONA

Zamawiajacy informuje, ze wiascicielem drewna z wycinki bedzie Zamawiajacy. Miejsce wywozu to
dziatka nr 2 w obrebie Dobrzyniewo Koscielne iub inne wskazane przez Zamawiajgcego w trakcie
realizacji zadania, odpowiadajace pod wzgledem kilometrazu okreslonego w przedmiarach.

PYTANIE NR 13

(nazwa Wykonawcy) zwraca sie o: udostepnienie dokumentacji geotechnicznej branzy drogowej
ODPOWIEDZ POPRAWIONA

Przekroje odwiertéw badari geotechnicznych znajduja sie na rysunkach: Przekréj podtuiny rys. 2/1
i2/2.

PYTANIE NR 23

Zgodnie z poz. 4.5.1 przedmiaru na poszerzeniu drogi w km 1+920 do km 2+260 nalezy wykona¢
podbudowg z betonu cementowego C8/10 grubosci 23cm. Przekréj normalny nr 7 oraz dofaczone
SST D.04.06.01 méwig o podbudowie z betonu C12/15 grubo$ci 28cm. Prosimy o poprawienie
opisu pozycji nr 4.5.1.

ODPOWIEDZ POPRAWIONA

Prawidtowa grubosc podbudowy betonu ¢12/15 wynosi 28 cm. Dokonano korekty w przedmiarze
robot.

W zwiazku z niniejszymi odpowiedziami na pytania i modyfikacjami tresci SIWZ nie nastepuje
modyfikacja tresci SIWZ. Zamawiajacy nie zmienia termin wplywu i otwarcia ofert.

Zamawiajacy informuje, ze pytania, odpowiedzi na pytania oraz modyfukac;e tresci, stajg sie
integralng czeicig SIWZ i beda wigzace przy sktadaniu ofert.
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